

Всероссийский Интернет-проект «Школу будущего строим вместе»

Литературный конкурс «Школа будущего»

<http://future.edu.yar.ru/>

Тема «1 сентября 2020 года», возрастная номинация 7-13 лет

**Каспер Кирилл**

**г.Златоуст**

**Челябинская область**

### **Первое сентября будущего**

Возможно, когда темпы технического прогресса будут быстрее прежних, школьники будут встречать первое сентября в космосе. Дети будут махать рукой родителям, которые находятся внизу на Земле, сидят перед компьютером и со слезами на глазах с любовью следят за своими чадами. Ребята прыгают по Луне, едят космическую еду. Первое сентября и через много лет, я надеюсь, будет праздником для ребят, праздником встречи с учителями, одноклассниками, праздником встречи с новыми знаниями. Вместо экскурсии в музей и библиотеку учителя будут водить их по кратерам, на места высадки первых космонавтов, показывать луноходы, звезды, спутники, метеориты, рассказывать об устройстве ракеты. А после возвращения на Землю ребята будут рассказывать о своих ощущениях родителям.

Возможно, дети будут нырять в океан с учителями и будут плавать в соленой воде. Собирать ракушки, благодаря новым изобретениям ученых, учителя смогут рассказывать детям под водой о крабах, улитках, растениях, об их особенностях: кто из них опасен, а кто нет. Ученики будут гонять рыб. И тоже, вернувшись домой, будут рассказывать о незабываемых приключениях.

Быть может, ученики будут оставаться дома и общаться с учителями и с друзьями через интернет, что, в принципе, возможно и сейчас.

А возможно все останется, так же как и сейчас, и каждый год дети будут радостно приходить с букетами к школе, и дарить их учителям. Директор будет произносить свою речь, а после того как она будет сказана, в небо выпустят голубей, как это было всегда, и те будут потихоньку пропадать вдаль. Дети будут следить за голубями и радоваться тому, что они могут ходить в школу, встречаться с друзьями и получать новые знания.